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Презентация представлява 

извадка от въпроси, от 

анонимно, анкетно проучване 

проведено сред студентите от 

специалност “Дентална

медицина” в Медицински 

Университет - Варна

Включени са данни само от най-

актуалните въпроси, които ни 

дават информация относно 

очакванията, впечатленията, 

както и оценката на 

студентите, относно 

качеството и организацията на 

учебния процес

Брой анкетирани –

131 студента



Актуална ли е информацията от 

лекциите?

81%

9%

10%

Да

Не

Не съвсем



Защо посещавате лекционния курс?

Интересни дискусии с 

преподавателите

Уважение към преподавателите

По-лесно усвояване на материала

Систематизирано представяне 

на материала

Полезна информация за изпита

15%

27%

61%

72%

77%



Защо не посещавате лекционния курс?

Друго

Поради липса на време

Лекциите са в неудобно време

Повтаря се учебника

Програмата е пренатоварена

Съвпада с отработката на 

упражнения

15%

45%

10%

38%

22%

3%



Получавате ли достатъчно практически умения

по време на упражнение?

82%

2% 6%
10%

Да

Не

Не съвсем

Не мога да презценя



Каква оценка давате на Библиотеката?

78%

15%

6%
1%

Много добра

Добра

Задоволителна

Незадоволителна



Какви са препоръките Ви за оптимизиране 

работата на Библиотеката?

Да се снабди с 

повече учебници 

и уч. материали

Да се обособят 

повече читални

Да се оборудва с 

повече 

компютри и др. 

офис техника

Да има 

възможност за 

използване на 

неограничен 

Интернет

Да са по-учтиви 

със 

студентите

38% 40%

51%

10% 15%



Имате ли достъп до Интернет в библиотеките 

на Университета и МБАЛ “Света Марина”?

90%

5% 5%

Да

Не

Не са отговорили



Каква е оценката Ви за сайта на Университета?

72%

18%

5% 5%

Много добра

Добра

Задоволителна

Незадоволителна



Информирани ли сте за проекти, които 

съществуват в университета?

Да Не

64%

36%



Как оценявате организацията на работата на

Деканата на Факултета по Дентална медицина?

Не са отговорили

Добра

Задоволителна

Незадоволителна

Много добра

6%

14%

14%

15%

51%



Как оценявате материално-техническата база 

на Университета(по шестобалната скала)?

Лекционни зали

Зали за практически занятия

Семинарни зали

Възможност за използване на 

Библиотеката

Възможност за използване на Интернет

Студентски общежития

Студенски столове

Възможност за спортуване

5.2

5.5

4.4

5.4

5.6

4.5

4.4

4.9



Моля посочете Вашата оценка

(по шестобалната скала) за:

5
5.4 5.6 5.4

4.8 4.6 4.6 4.5
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